

Как не наступить на чужие грабли

9 частых ошибок при написании курсовой

Для любого студента это большой стресс и испытание. Очень важно, чтобы силы и время, вложенные вами, не прошли даром. Будьте внимательными и примите во внимание каждый пункт, тогда шансы на успешную сдачу работы заметно увеличатся, а заветная пятерка будет в ваших руках.

1. Неправильное оформление

Представьте, вы старались, искали надежные источники, действительно погрузились в объект исследования, проверили каждый факт, каждое слово в работе и уже фантазируете о том, как ее высоко оценивают и хвалят. Но в итоге ее отказываются даже открывать из-за ненадлежащего оформления.

Обидно? Очень.

Чтобы это не случилось с вами, заранее узнавайте требования к оформлению, спрашивайте о них у преподавателя, проверяйте каждую деталь.

2. Плагиат

Не стоит недооценивать преподавателей - они знают, что такое антиплагиат и как им пользоваться. Если у вашей работы будет недостаточный процент уникальности – готовьтесь к проблемам. Чаще всего, это заканчивается непринятием работы, ухудшением вашей репутации или даже отчислением. Дополняйте чужие идеи, а не присваивайте их себе.

3. Неверное использование ссылок

“Да кто их будет читать? Не могут же каждую ссылку проверять и выискивать что я использовал, можно и добавить парочку левых.” – Знакомо? Тогда вы ходите по тонкому льду. Ссылки могут и пропустить, а могут и проверить каждую или потребовать указание конкретных страниц или отрывков. И если окажется, что вы добавляли их вслепую – преподаватель точно снизит оценку или отправит курсовую на доработку.

4. Спешка

Причина по своей сути собирательная, она влияет и на использование плагиата, несоответствие стандартам и т.д. Откладывая начало работы, у вас будет все меньше и меньше времени и возможностей для качественного написания. Достаточно заставить себя сделать один небольшой шаг и понемногу работать, тщательно проверяя на наличие ошибок.

5. Выдача чужой работы за собственную

В пункте про плагиат речь шла о фрагментах чужих работ, но некоторые люди спокойно скачивают полные версии и сдают как свои, даже не внося изменений.

У вас нет шансов!

Не стоит так рисковать, намного лучше написать курсовую самостоятельно и избежать проблем.

6. Неактуальность темы

Одна из ваших задач – внести что-то новое, раскрыть малоизученную область или применить уникальные методы исследований. Пережевывая неоднократно использованную тему, и так исследованную на все сто процентов, на хорошую оценку можно и не надеяться.

7. Неправильный подбор информации

Современные технологии открывают путь к неограниченным потокам информации, однако нужно уметь с ней обращаться. В каких-то источниках могут быть указаны неверные данные, использоваться размытые описания и т.д. Брать в пример такие работы точно не стоит, каждый источник необходимо внимательно читать и анализировать. Если совсем потерялись – можно посетить библиотеку или брать материалы на специальных платформах, там вам точно помогут.

8. Неподходящий стиль речи

Усложненные речевые обороты, витиеватые фразы, ненужные термины ухудшат восприятие написанной курсовой. Не пытайтесь лить воду или использовать художественный, или, не дай бог, разговорный стиль речи. Такую работу никто не примет, и вчитываться не станет, при использовании неподходящей лексики.

9. Просроченная сдача

Еще одно исходящая из спешки ошибка. При сдаче курсовой позже срока, преподаватель заранее относится к ней более предвзято и может сразу снизить оценку, даже если содержание соответствует всем стандартам. Распределяйте время правильно и боритесь с ленью – только таким путем можно этого избежать.

А с какими из этих ошибок сталкивались вы? Поделитесь своим опытом в комментариях